
この度はヴァレンティ製品をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。
取り付けを行う前に必ず本書を最後までお読みいただき、取り付け方法、取扱方法を十分にご理解いただいた上で正しく
取り付け作業を行い、ご使用下さい。
お読みになった後は、ご使用になる方がいつでも見られるよう大切に保管して下さい。

取付・取扱説明書

対応車種

簡単ハイフラキャンセラー
VALENTI  JEWEL LED BULB SERIES  

安全上のご注意

使用上の注意

ここに示した注意事項は、本製品を正しくお使いいただき、お客様の危害や損害を未然に防止するためのものです。また、注意
事項は、危害や損害の大きさと切迫の程度を「警告」「注意」に区分しています。いずれも安全に関する重要な内容ですので、必
ずお守り下さい。

警告：誤った使用をしたとき、人が死亡または
重傷を負う可能性が想定される内容。

注意：誤った使用をしたとき、人が傷害を負う可能性および
物的損害のみが発生する内容が想定される内容。

以下のような場合には本製品を使用せず、ヴァレンティ「No.23 ハイフラッシュ防止抵抗」をLEDバルブ使用箇所にご使用ください。

本製品はフロントおよびリアウインカー4箇所を電球からValenti 製 LEDバルブに交換した場合に装着することを前提に
設計しておりますので、この組み合わせ以外では絶対に使用しないでください。
既に抵抗を使用している場合は取り外してからご使用ください。
もし使用した場合、リレーやヒューズ、制御コンピューターが故障するおそれがありますのでご注意ください。
他社製 LEDバルブとの組み合わせでご使用した場合、正常に機能しない恐れがあります。

●

●

●

フロントウインカーまたはリアウインカーのどちらかが電球の場合
フロントウインカーまたはリアウインカーのどちらかに抵抗内蔵 LEDバルブや抵抗を使用している場合
フロントウインカーとリアウインカーが電球の場合
ヴァレンティジュエル LEDテールランプを装着している場合
他社製抵抗内蔵 LEDテールランプを装着している場合

◆
◆
◆
◆
◆

コネクタ部分には、ほこり、水滴、塩分などを付着させないで下さい。ショートや火災の恐れがあります。
分解、修理、改造等は絶対にしないで下さい。火災、けが、故障の恐れがあります。
万一本製品から煙が出たり、異臭がするなどの異常に気付いた時は、直ちに安全な場所に車を止め、イグニッションスイ
ッチ、灯火類をOFFにして下さい。異常状態でのご使用は、感電や火災の恐れがあります。

●
●
●

作業を行う場合は、バッテリーのマイナス端子を外して作業を行ってください。
作業を行う際は、鋭利な部分でけがをしないよう、手袋などで身体を保護して下さい。
ランプ類使用直後は製品が過熱していますので絶対に手などを触れないでください。やけどの原因となります。
取り付け時は電球やLEDバルブが十分冷えてから作業を行ってください。やけどの原因となります。
ハーネスを傷つけたり、破損したまま使用したり、加工したり、無理に曲げたり、引っ張ったり、挟み込んだりしないで下さ
い。漏電、火災の原因になります。
本製品を落としたり、強い衝撃を与えたりしないで下さい。破損や故障の原因になります。

●
●
●
●
●

●

VJKH-1511

警告 漏電、火災など重大事故となる恐れがある事項です。ご使用前に必ずお読み下さい。

注意

URL‥http://valentijapan.com/products/resistance_kit_list.html

各品番の対応車種については右のQRコードまたは、下記のURLから
確認してください。
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取り付け方法
●本製品は一部車種を除き、フロントウインカーコネクタに割り込ませます。
※VJ1001-02を取り付ける場合は、リアウインカーコネクタに割り込ませます。

下記の手順を参考にして抵抗に付属のステーを取り付けてください。
※取り付けの際は必ず付属のステーを使用して取り付けてください。

2.

バッテリーのマイナス端子を外してください。1.

LEDバルブ取り付け後、車両のウインカーコネクタを外し本製品を割り込ませてください。
※車種によってはヘッドライトやバンパーを取り外す必要があります。整備解説書に従って脱着を行ってください。

3.

2. で取り付けた抵抗のステー部分に両面テープを貼り付け、車両側金属面に貼り付けてください。
※必ず両面テープ貼り付け面の油分、水分を脱脂してから貼り付けてください。脱落の原因になります。

4.

バッテリーのマイナス端子を接続し、ウインカーの作動をさせて点灯確認を行ってください。5.

本製品は以下の部品で構成されています。セット内容をご確認下さい。セット内容

〒501-6311　岐阜県羽島市上中町長間1881
TEL0120-670-677　FAX058-398-1666

故障かな？と思ったら
次の点検をしてなお不具合の場合は、販売店もしくは弊社までご相談下さい。

● ウインカーが点灯しない
● コネクタがつながらない

症　　　　状 確　　　　　　認 処　　　　　　置

● コネクタ形状は合っていますか？
● コネクタはしっかり接続されていますか？ ○ ソケットを接続して下さい。

○ 適合車種を確認して頂き、適合品番の製品を使用してください。

抵抗（コネクタ付き）　×　2個 専用ステー　×　2個 両面テープ　×　2枚結束バンド　×　 4本

本製品使用中は抵抗本体が発熱しますので、取り付け場所には十分注
意してください。水がかかりにくく、周囲にプラスチック部品などの燃え
やすいものが無い場所へ取り付けを行ってください。

注意注意

ステー

抵抗抵抗の穴にステーを合わ
せて差し込みます。

合わせたステーのツメを
外側に折り曲げてください。

ガタつきが無いようにツメを
しっかり折り曲げてください。

車両側コネクタバルブ側コネクタ
車両側コネクタ

抵抗

バルブ側コネクタ

抵抗本体が高温になります！注意
※周囲のプラスチック部品や燃えやすいものを避けて取り付けてください。
※配線などを本体に巻きつけないでください。

ジュエル ウインカーポジション スタンダードを併用する場合の配線接続先※ロックがかかるまでしっかりと差し込んでください。

ウインカーポジション
ウインカーポジションのバルブへ接続
する配線は、必ず抵抗接続部よりLED
バルブ側の配線に接続してください。

ハイフラキャンセラー

COPY




